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¿Cómo afrontan las empresas europeas su Transformación Digital?

¿Cuál es el índice de automatización?

72%

Grandes empresas

41%

Freelance

Automatizan la mayoría de sus tareas.

44%

no conocen soluciones
de gestión documental.

63%

han digitalizado la mitad
de sus documentos.

36%

consideran una prioridad
la automatización.

33.2% automatización
31.2% digitalización

Países Bajos

11.1% automatización
10.7% digitalización

Alemania

14.8% automatización
18.4% digitalización

Reino Unido

15.6% automatización
16.4% digitalización

Francia

22.8% automatización
16.4% digitalización

España

20% automatización
20% digitalización

Italia

17.5% automatización
17.1% digitalización

Turquía

Estos porcentajes muestran cuántas empresas han automatizado o digitalizado casi todos sus procesos y documentos.

9 de cada 10 empresas

considerarían automatizar más 

procesos en los próximos 12 

meses.

La mitad de las medianas 

y grandes empresas 

planean invertir en 

tecnología de gestión 

documental durante el 

próximo año. Una cifra 

cuatro veces superior al 

de las pequeñas 

empresas.

admiten la imposibilidad de 

localizar contenido y datos.

casi nunca acceden a sus 

documentos en movilidad.

17%

16%
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Transformación digital en Europa

¿Cuál es el plan? 

El tamaño importa


